

南京小沈阳打造“三枪前传”

情节构思源自快报的报道，衣服造型花了5000多元

年初，小沈阳在春晚走红之后，快报独家报道了“南京小沈阳”胡鹭的新闻。如今，小沈阳搭上张艺谋的顺风车，主演了电影《三枪拍案惊奇》。随着这部电影上映日期临近，影片中的情节、造型等诸多看点逐渐曝光。胡鹭一直留心关注着这部电影，注意随时“紧跟小沈阳”的步伐。日前，他打电话给快报，称他已经在拍古装搞笑短剧《三枪前传——Q版小沈阳》了。

情节想象源自快报报道

《三枪前传——Q版小沈阳》顾名思义就是讲了“三枪”故事开始前的事情。胡鹭说，他根据《现代快报》上对张艺谋“三枪”情节的阐述，想出了个小沈阳如何来到沙漠，如何进到那家旅店的故事。他还给小沈阳和孙红雷设计了一段恩怨。

在胡鹭设计的情节里，“三枪”小沈阳扮演的“李四”出身富贵，是某王府的小王爷。孙红雷扮演的“杀手”原本是“李四”的堂兄弟。跟李四一样有点娘娘腔，而“杀手”十分阴险。于是阴险的“杀手”为了攀高位，把“李四”家族扯进了权力争夺的漩涡，李四全家被问斩，只有李四一人逃了出来，逃到了沙漠。

胡鹭设想，这个《三枪前传》是个能在手机上放映的超短连续剧，每集才三分钟，为了让每集都有包袱可抖，胡鹭设计短剧的前3集跟后2集与张艺谋的电影内容照应，其余15集的内容全是三分钟内完事的搞笑小故事。

“张艺谋”也来凑热闹

胡鹭自认他的“三枪前传”是“全国首部上映前的山寨片”，他自己对发扬山寨精神的觉悟也是十分高。这个短剧中，他不仅是导演，自己还饰演小沈阳的“李四”，他还找了个长得有点像孙红雷的哥们演孙红雷的“杀手”。就连张艺谋他也山寨了一把，胡鹭说，“张艺谋”将以画外音的方式出现在短片中。“他”时不时会喊一句“那个谁不准抢戏”，还给化妆建议“脱发

快报记者 沈梅

请用霸王花”。

胡鹭对“三枪”的电影名字也恶搞了一把。他说，在短剧一开始，“小沈阳”梦见未来，自己正跟新娘子试婚纱呢，结果被追杀，那人朝他开了三枪，他还是没被打中，杀手纳闷了，“小沈阳”的新娘子却一本正经解释：“因为我男人穿的是三枪内衣。”

衣服造型全部仿制电影

这次，胡鹭的“三枪前传”中，众人所穿服装的造型、所戴饰物的样子全部来自电影“三枪”。胡鹭说，这些衣服全部是他老爸帮他做的，大概花了5000多块。他自信，“杀手”那身盔甲料子绝对比电影里孙红雷穿的要好，“我这个盔甲全是皮的哦，成本都花了近两千呢。”

据胡鹭介绍，这部短片现在已经花了4万多块，全是他自己掏的钱，“我当南京小沈阳出名以后挣的钱全投这上面啦”。难得的是，如此小成本，还有战争场面：“我借了十几匹马，跑鞍鞍山拍了战争场面的戏。”

《三枪》剧组关注胡鹭

胡鹭打算于本月15日在网上公布《三枪前传——Q版小沈阳》的片花，那时候这部短片的拍摄差不多已经结束，他将开始忙后期剪辑。

昨天，记者致电《三枪拍案惊奇》片方“新画面”公司，一位宣传人员听完“三枪前传”的事之后表示，他还没看到这个“前传”到底是啥样，所以不方便表态，但是他们会关注这个“前传”。

快报记者 沈梅



南京版小沈阳胡鹭 资料图片

■延伸阅读

小沈阳真的要上《星光大道》

还记得今年春晚上，小沈阳和丫蛋央求毕姥爷要上“星光大道”的那一幕幕爆笑场景吗？感谢“祖宗八辈”真的是有效果，记者昨日获悉，小沈阳和丫蛋将于近期如愿登上《星光大道》的舞台！而今非昔比的是，已成大腕儿的小沈阳和丫蛋这一次重任在肩，将为即将拉开序幕的《星光大道》2009年度年终总决赛摇旗助阵。

记者昨日从《星光大道》栏目组了解到，小沈阳和丫蛋铁定将于近期登上《星光大道》。据了解，小沈阳和丫蛋这次加盟是该节目为年终总决赛而做的特别策划，将作为一期特别节目播出。栏目组一位内部人士表示，这期特别节目在形式上将有很大突破，目前台本已基本敲定，小沈阳和丫蛋在节目中的戏份非常重，“就目前的准备情况来看，这次的‘笑果’和去年春晚小品有得一拼！”

该内部人士还透露，不出意外的话，在这期特别节目上还有一位重量级神秘人物将现身，和小沈阳丫蛋一道，为《星光大道》年终总决赛助力。而在此之前，小沈阳和丫蛋还将于本月13日联袂来宁，为南京观众献上一台精彩纷呈的演唱会，也算是为上“星光大道”做一次提前预演了。

快报记者 沈梅 通讯员 苏文

下月来宁开演唱会

陶口这次要带你“上太空”

南京的歌迷们一定还记得两年前的“1,2,3,我们都是木头人”陶口演唱会，当时，有消息说那是陶口的告别演唱会，此后他将专注于电影制作。久违两年，再度出现在观众面前的陶口，却带来“3位1体全创作”的惊喜——除新专辑《69乐章》、影像作品《〈暗恋〉映像》外，12月5日，南京五台山体育馆，还将上演他颠覆以往，以摇滚方式挑战你视听极限的陶口“上太空说”2009南京演唱会。

如果说“木头人”取意于童年游戏，陶口“上太空说”演唱会则源于他的星际情结而大玩“概念牌”。陶口会将12月5日的五台山体育馆化作DGT9号太空船，邀请歌迷们搭乘这艘宇宙飞船，一起飞往浩瀚宇宙，在太空中体验音乐之旅。歌迷们都知道，“DT”是陶口英文名David Tao的缩写，“69”首先代表的是陶口挑战全新音乐之路的新专辑《69乐章》，其次，“69”还代表着陶口1969年出生。演唱会中陶口将化身为D6T9号的太空舰长，带乐迷们上太空一起感受充满迷幻、爱情、和平、混乱、摇滚不死的音乐体验。

据悉，陶口将演唱会取名为“上太空说”，原因是这世间纷扰太多，跟不上自己的潮流，大多数人并不关心他在音乐上的新尝试，所以才有了想

带一群人上太空去听他说唱唱的想法，因此此次演唱会的曲目不再局限于大家耳熟能详的陶式经典，而是突破性地尝试新鲜元素的加入。记者在与陶口的电话连线中获知，本场演唱会上他除了唱很多自己的经典歌曲外，还会介绍许多新的东西、新的歌曲跟观众一起分享，某种程度上就像是带大家到一个不熟悉的地方去——“我不只是在地球跟你唱歌，带你去你去过的地方，我是要带你去你不熟悉的地方”。他希望能通过这样别出心裁的方式，和所有喜欢他的朋友们共同成长。接受采访时，陶口表示自己非常喜欢上世纪六七十年代的摇滚音乐，“上太空说”演唱会他将重新诠释柏林飞船、披头士等上世纪70年代摇滚乐手的作品，和歌迷一起重温摇滚文化，让人们爱上那个时代的音乐。据

通讯员 项项
快报记者 李谷



齐秦主动给演唱会降价

“我在南京办过5次个人演唱会、3次歌友见面会，南京是我在内地举办个唱次数最多的城市。我深深记得曾经在南京开演唱会，返场前所有歌迷跟着地板呼喊我的名字。场面非常震撼，我深深记住了南京可爱的歌迷！”日前，在“齐唱秦歌 2009南京圣诞珍爱演唱会”的记者会现场，年近50的齐秦动情地回忆，反复提到南京歌迷对他的热情和深情。

齐秦是一个不老的传奇。他的粉丝群体，上至四五十岁的中年人，下至十几岁青春年少的“90后”。所以看齐秦的演唱会，无论小哥唱什么，都会出现台上台下大合唱的壮观场面。对于这场即将在圣诞节夜举办的演唱会，主办方表示已经有许多人预订了圣诞门票，希望今年的圣诞节夜去聆听齐秦的歌声，收获更多的温暖，作为对2009年的告别。今天主办方宣布，正式开票，同时给广大歌迷献上了一份早到的圣诞珍爱大礼，据说齐秦为了回馈歌迷亲自给主办方打了电话，要求门票价格不



要高，一方面是为了回馈观众，另一方面，是能让更多喜爱齐秦的歌迷参与进来，让大家尽情分享圣诞节快乐。而主办方也十分尊重齐秦的意愿，降低了门票的价格。虽然这是一场“便宜”的演唱会，但主办方表示，演唱会的质量不会降低。不但齐秦会来宁演出，齐秦还计划召集所有当年“虹”乐队的成员和大家一起重温20年的流金岁月。

通讯员 小路 快报记者 李谷

李湘女儿照片首度曝光



在前日播出的《快乐大本营》上，导演王岳伦率《熊猫大侠》剧组做客。正在坐月子的李湘未能出席，只接受了现场

快乐家族的电话连线，并大方公布了刚刚出生尚未满月的女儿王诗龄照片，小天使的相貌首度曝光。

新浪

陈奕迅幸运歌迷获赠礼物

“陈奕迅90分的快活”巡演南京站将于11月27日、28日在五台山体育馆连唱两场，只要你参加快报的活动，就有机会获赠本次陈奕迅歌会的门票。

从今日起至27日，只要你致电84783652订阅明年的《现代快报》，就有机会获赠本次巡演门票。快报将每天抽取两名幸运者，每人赠送一张380元的演唱会门票。凡是预订两份或两份以上快报的，快报也将每天抽取两名幸运者，每人赠送一张880元的歌会门票。此外，陈奕迅的粉

丝可以写下你最想和陈奕迅说的话，并发送电子邮件到eason_live@163.com，注明你的姓名、联系方式，至27日之前，每天将有一名幸运者有机会获得价值280元的号码百事通118114·陈奕迅90分的快活巡演南京门票一张。同时在所有参与本次活动的本报读者中，我们将选取3到5名幸运读者和陈奕迅面对面，更将获得陈奕迅的亲笔签名。此外，即日起至27日，通过邮箱eason_pw@163.com预订歌会门票的观众也有机会被抽中获赠免费的快报订报卡。

快报记者 沈梅

南京白话“越说越开心”

由江苏省广播电视台总台广播传媒中心主办，江苏文艺广播承办的《越说越开心》听友俱乐部成立暨南京白话定名五十周年专场演出将于11月15日下午在全民健身中心举办。活动现场，《越说越开心》听友俱乐部将揭牌成立，并有梁尚义、李国先、李宗翰、丁少华、口志华等著名相声演员和江苏文艺广播频道王鹏、小

强等主持人的演出。当天，现场还将举办一场隆重的南京白话专场演出。

快报记者 李谷

